


Referat af generalforsamlingen i BGK seniorklubben afholdt den 20/10 2014. 

Kaptajn John Nielsen bød velkommen til 58 fremmødte medlemmer. 

Dagsorden med referat. 

1. Valg af dirigent. 

Foreslået og valgt: Søren Jakobsen. Søren takkede for valget, og konstaterede, at indkaldelsen 

overholdt fristen i vedtægterne, der var ingen bemærkninger til dette, og han konstaterede 

derfor generalforsamlingen lovligt indvarslet, og dermed beslutningsdygtig. 

2. Kaptajnens beretning for 2013/2014. 

John Nielsen fik ordet og aflagde sin 12. beretning. (vedlægges i kopi). 

Dirigenten takke for en god og fyldig beretning, der var ingen spørgsmål eller kommentarer, 

dirigenten konstaterede beretningen for godkendt, hvorefter forsamlingen kvitterede med 

klapsalver. 

3. Kassererens fremlæggelse af det reviderede regnskab. 

Edel Thomsen gennemgik og kommenterede de omdelte regnskabskopier. Regnskabet viste et 

underskud på ca. 9000 kr., hvilket var overensstemmende  med bestyrelsens  beslutning. Der var 

ingen spørgsmål eller kommentarer, så dirigenten kunne erklære regnskabet for godkendt. 

Forsamlingen var enig, og viste det med klapsalver! 

4. Diskussion om indsendte emner. 

Der var ikke fremsent emner til diskussion. 

5. Valg af bestyrelse, revisor og suppleanter. 

På valg til bestyrelsen var John Nielsen, Edel Thomsen og Nina Bojsen. 

John Nielsen og Edel Thomsen ønskede ikke genvalg. Nina Bojsen  var villig til at modtage genvalg. 

Forelået blev:  Genvalg af Nina Bojsen og nyvalg af Niels Erik Jensen og Ib Pedersen. 

De tre sidstnævnte medlemmer blev valgt for 2 år. Klubbens  revisor gennem mange år, Sven Fabrin 

ønskede sig fritaget for hvervet. Som ny revisor for 1 år blev foreslået og valgt Erling Svendsen. 

(hidtidig revisorsuppleant). Som ny revisorsuppleant blev foreslået og valgt: John Nielsen. 

6. Eventuelt. 

Christian Sørensen foreslog, at man undlod at spille slagspil (dog gerne stablefort). Den nye 

bestyrelse ville tage det med i sine overvejelser. 

Ove Lolk rettede en stor tak til både John og Edel for deres store arbejde for klubben. Han krydrede 

sin tak med nogle små positive tildragelser undervejs, og sluttede med en tak fordi han og fru Edith 

havde lært John at kende! 

Gunner Uth Udtrykte den resterende bestyrelses store tak for godt samarbejde med de to 

afgående, og overrakte den hver en flaske ”Nielsen” til at hygge sig med! 

Da der ikke var flere indlæg sluttede dirigenten generalforsamlingen med et: Tak for god ro og 

orden, og gav John Nielsen ordet for en afsluttende bemærkning. 

John takkede for en dejlig tid med positive medlemmer. Især ville han savne de dejlige 

”fødselsdagsbesøg”. 

Menuen:  Skinkesnitzel  og æblekage med flødeskum og kaffe, blev bekendtgjort, og han sluttede 

med en tak til dirigenten. Forsamlingen tilsluttede sig med en stor klapsalve! 

Ref. 20/10 2014 

Chr. H. Thomsen 
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Generalforsamling i Seniorklubben 
den 20. oktober 2014 

 
Beretning for 2013 - 2014 

 
Ja, så er der igen gået et år, siden vi havde generalforsamling. Et godt og dejlig år, hvor vi ikke 
har mistede nogen af klubbens medlemmer. 
 
På sidste generalforsamling blev der valgt 2 nye ind i bestyrelsen. Velkommen til Else Dam 
Mortensen og Gunner Uth Jensen. Vi i den gamle bestyrelse håber, at de er glade for at være 
med i bestyrelsesarbejdet. 
 
Men her 2014 blev seniorklubbens ældste medlem 85 år, nemlig Raymond Larsen, også kaldet 
kammerat. Han fyldte 85 år den 17. september. Der er her i 2014 yderligere 26, der har hel- 
eller halvrund fødselsdag.  
3 - 80 års fødselsdage  
9 - 75 års fødselsdage 
9 - 70 års fødselsdage 
4 - 65 års fødselsdage og  
1 - 60 års fødselsdage.  
Så der har næsten været udskænkning hver mandag af en lille en til halsen. 
 
Vi har budt velkommen til 9 nye medlemmer her i år, og vi håber, at de alle er glade og tilfredse 
med at være med i seniorklubben. 
 
Den nye bestyrelses første arrangement var julepyntning af klublokalet søndag den 2. 
december. Mandag den 3. december havde vi juleafslutning, som startede med 3-kølle match 
over 9 huller. Der var 37 deltagere, 18 damer og 19 herrer. Der spilles på vintergreen på alle 9 
huller. Efter spil er der julefrokost i klublokalet, hvor vi er 51 deltagere inkl. en gæst. Dejlig mad 
fra Den Røde Okse                                                                                                      
Efter spisning er der pakkespil, hvor vi rafler 6’er, så der er kamp om de fine pakker. Edel havde 
været på Endrup Mejeri og købe gode oste, og Edels gode hjemmelavet frugtsalat blev nydt i 
fulde drag. Derefter kaffe med småkager sponseret af Svend Kernebager. En stor tak til Svend 
for småkager.  
Under kaffen var der præmieoverrækkelse til de tre bedste på Ådalen og de tre bedste spillere 
på Skoven. Yrsa Nørregaard lavede hole-in-one på Skovens hul 8. Præmien var en flaske 
rødvin, sponseret af Ketty og Jørgen Møller, som i alt havde sponseret 3 flasker rødvin til 
præmier. Mange tak til Ketty og Jørgen. 
Vi havde en rigtig god og hyggelig dag. 
 
Så er vi fremme ved første mandag i 2014, mandag den 6. januar. Ingen golf, men 14 mm regn. 
De næste 13 mandage frem til og med den 24. marts er der totalt 156 18-hulsspillere. Færrest 
18-hulsspillere den 20. januar og flest 18-hulsspillere den 24. marts. 
9-hulsspillere er der kun 37 af i de tre vintermåneder. Flest mandag den 24. marts. 
 
Så er vi fremme ved mandag den 31. marts. Sommertid begynder og seniorklubben starter rigtig 
op. Første spilledag er vi 49 18-hulsspillere og 12 9-hulsspillere. Efter spil er der pølsespisning i 
klublokalet, som seniorklubben giver. En dejlig og hyggelig start på den nye sæson. 
 
Mandag den 12. maj har vi Seniorklubbens første udflugt i år. Forårsmatchen som går til 
Sønderjyllands Golfklub nede ved Uge, hvor vi er 54 deltagere. Vi spiller stableford og holdspil. 
Der er præmier til de tre bedste damer, de tre bedste herrer og de tre bedste hold.  
Efter matchen får vi rigtig dejlig mad, svinekam med blomkål og asparges sauce. Til dessert 
Sønderjysk rugbrødslagkage og kaffe. Vi havde en fødselar med på udflugt, det var Karl Heinz 
Molz, som blev 75 år. Han havde fru Molz med til spisning. Vi sang selvfølgelig 
fødselsdagssang for Karl Heinz. Vi fik god behandling på Sønderjyllands Golfklub – og vi havde 
flot vejr.                                                                                                              
 



Klubbens sommermatch var mandag den 16. juni på Dejbjerg Golfbane. Der var 64 deltagere, 
så vi var 16 4-bolde. Vi havde gun-start på hul 1 og på de bageste 9 huller. Vejret var bare så 
flot. Om det skyldes at jeg fyldte 75 år dagen efter, ved jeg ikke – men jeg tror det.  
Vi spiller stableford i A- og B-række med lige mange damer og herrer i begge rækker. Der er to 
par 3-huller, hvor der er præmier til nærmest flaget til både damer og herrer. Vi havde også 
præmie til det længste drive på hul 8, som blev vundet af Karin Skjøth.  
Maden i restauranten Fru Madsen var meget lækker. Langtidsstegte spoleben med tilbehør, til 
dessert kaffe og kage – og der var rigeligt af det hele. En rigtig dejlig udflugt – og vi fik alle tiders 
gode behandling på Dejbjerg Golfklub. 
Bestyrelsen fik mange rosende ord for en god og dejlig tur. 

 
Så er vi fremme ved mandag den 18. August 
Seniorklubbens sidste udflugt i år, går til Brundtland Golfcenter i Toftlund. En meget våd dag. Vi 
er 62 deltagere inklusiv en gæst, som er Arne Kristensens hustru Bennedine. Vi får en god 
modtagelse af Morten Fagerberg, som kom op i restauranten og bød os alle velkommen og 
fortalte os om golfbanen. Vi spiller holdspil og stableford. Det var næsten umuligt at putte, da de 
fleste greens var helt dækket af vand, så spillet blev ødelagt af den megen regn. Det var 
ærgerligt, for det var ellers en dejlig bane og gode forhold. 
Efter matchen er der tag-selv-buffet i restauranten. God mad, men de var ikke så hurtige til at 
fylde tomme fade m.m. op. Vi havde fået en rigtig god pris; 300 kr. pr. deltager for green-fee og 
mad inkl. et glas vin eller øl. Så det var flot. Under kaffen er der præmier til de tre bedste hold 
og de tre bedste individuelle damer og herrer. Morten havde sponseret 4 green-fee billetter til 
klappepræmier. En god dag trods den megen regn. 
 
Et par dage efter vores tur ringede jeg til Morten Fagerberg, om ikke det var en god idé, at de af 
vores medlemmer, som var med den 18. august fik et godt tilbud på green-fee, så de kunne 
prøve at spille banen i godt vejr. Det synes Morten var en god idé og tilbød samtlige 62 
deltagere, at de kunne spille banen en gang i resten af 2014 for kun 100 kr. i green-fee. Det 
synes vi, var rigtig flot. 
                                                                                                               
Så lidt statistik om, hvor aktive vi har været i sæsonen fra den 31. marts til og med den 6. 
oktober, hvor vi har spillet på Breinholtgård. 
Mandag den 27. april, rekorddeltagelse med 60 18-hulsspillere og 19 9-hulsspillere. Rigtig flot 
vejr. 
Mandag den 14. juli, laveste deltagelse med kun 5 18-hulsspillere og 4 9-hulsspillere. Kraftig 
regnvejr. 
 
I de 21 mandage har det været i alt 724 18-hulsspillere, det er 34 spillere i gennemsnit. Og 235 
9-hulsspillere, det er 11 spillere i gennemsnit. 
Mandag den 8. september møder 22 18-hulsspillere op trods dårligt vejr, men de 19 stopper 
efter henholdsvis 4, 6 og 9 huller. Kun tre friske mænd gennemfører, nemlig Henning 
Nørregaard, Gunnar Uth Jensen og Christen Thomsen. De tre fik hver en flaske rødvin for 
indsatsen. 
 
I det store og hele har sæsonen 2013/2014 været et godt år i Seniorklubben. Igen et dejligt år at 
være kaptajn og formand. Det skyldes ikke mindst det gode samarbejde med mine 5 
bestyrelseskollegaer, tak for det. Også en stor tak til alle jer medlemmer for jeres positive 
indstilling og gode humør. 
Ja, det var så min 12. formandsberetning – og også den sidste. Selvom det bliver lidt mærkeligt 
for mig med alt den fritid. Nu glæder jeg mig meget til at være menigt medlem og til alle den nye 
bestyrelses arrangementer. 
 
Til sidst tak for god ro og orden. 






